

**19015** **CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 21 de junio de 1996, de la Universidad de Huelva, por la que se declaran aprobadas las listas provisionales de admitidos y excluidos y hace pública la lista provisional de excluidos, nombramiento de Tribunales a las pruebas selectivas para la provisión de plazas vacantes de los grupos IV y V de personal laboral, mediante el sistema de acceso libre, y se anuncian el lugar, fecha y hora en que darán comienzo los ejercicios.**

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserto en el «Boletín Oficial del Estado» número 174, de fecha 19 de julio de 1996, páginas 22714 y 22715, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Primero.—Donde dice:

«Tribunal número 5

Técnico Auxiliar de Laboratorio (Departamento de Ingeniería Minera, Mecánica y E.) (405)

Técnico Auxiliar Laboratorio (Departamento de Ingeniería Electrónica de Sistemas) (406)

Técnico Auxiliar Laboratorio (Departamento de Geología) (408)

Titulares:

Presidente: Don José Manuel Andújar Márquez, Profesor titular de Escuela Universitaria del Departamento de Ingeniería Electrónica de Sistemas.

Vocales: Don Arsenio Juan González Martínez, en representación de la Universidad; don Carlos Fernández Rodríguez, en representación de la Universidad; don Manuel Martín Almansa, en representación del Comité de Empresa; don Cristóbal Cantero Serrano, en representación del Comité de Empresa.

Secretaria: Doña Mercedes Lamparero Domínguez, Servicio de Recursos Humanos.

Suplentes:

Presidente: Don José Antonio Grande Gil, Profesor titular de Escuela Universitaria del Departamento de Ingeniería Minera, Mecánica y E.

Vocales: Don Manuel Joaquín Redondo González, en representación de la Universidad; don Francisco Ruíz Muñoz, en repre-

sentación de la Universidad; don Sebastián Caballero Vidal, en representación del Comité de Empresa; doña Carmen Vizcaíno Hernández, en representación del Comité de Empresa.

Secretaria: Doña María Felisa Tejada Reina, Servicio de Recursos Humanos.»

Debe decir:

«Tribunal número 5

Técnico Auxiliar de Laboratorio (Departamento de Ingeniería Minera, Mecánica y E.) (405)

Técnico Auxiliar Laboratorio (Departamento de Ingeniería Electrónica de Sistemas) (406)

Técnico Auxiliar Laboratorio (Departamento de Geología) (408)

Titulares:

Presidente: Don José Manuel Andújar Márquez, Profesor titular de Escuela Universitaria del Departamento de Ingeniería Electrónica de Sistemas.

Vocales: Don José Antonio Grande Gil, en representación de la Universidad; don Carlos Fernández Rodríguez, en representación de la Universidad; don Manuel Martín Almansa, en representación del Comité de Empresa; don Cristóbal Cantero Serrano, en representación del Comité de Empresa.

Secretaria: Doña Mercedes Lamparero Domínguez, Servicio de Recursos Humanos.

Suplentes:

Presidente: Don Emilio Manuel Romero Macías, Profesor asociado del Departamento de Ingeniería Minera, Mecánica y E.

Vocales: Don Manuel Joaquín Redondo González, en representación de la Universidad; don Francisco Ruíz Muñoz, en representación de la Universidad; don Sebastián Caballero Vidal, en representación del Comité de Empresa; doña Carmen Vizcaíno Hernández, en representación del Comité de Empresa.

Secretaria: Doña María Felisa Tejada Reina, Servicio de Recursos Humanos.»

Segundo.—Donde dice: «408. Técnico Auxiliar de Laboratorio (Departamento de Geología): 27 de septiembre de 1996, nueve horas, Instituto de Idiomas», debe decir: «408. Técnico Auxiliar de Laboratorio (Departamento de Geología): 27 de septiembre de 1996, trece horas, Instituto de Idiomas».